

**Відгук-рецензія**  
**на редакцію 2024 р.**  
**Освітньо-професійної програми**  
**«Політологія. Національна безпека»**  
**підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня**  
**за спеціальністю 052 «Політологія»**  
**галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**  
**Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника**

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти за спеціальності 052 Політологія станом на сьогодні є важливим завданням. Метою освітньо-професійною програми «Політологія. Національна безпека» є підготовка кваліфікованих фахівців-політологів, які вміють застосувати теорії та методи політичної науки для розв'язання спеціалізованих задач і практичних проблем у політичній сфері, забезпечення публічного простору кадрами для соціально-політичної та аналітичної діяльності в галузі управління та адміністрування національної безпеки в умовах динамічних змін та сучасних викликів

У цьому контексті її унікальність зумовлена поєднанням на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти політологічної та безпекової складової, що є особливо актуальним в умовах повномасштабної збройної агресії росії проти України. Її унікальність та особливість обумовлюється ще й тим, що в межах спеціальності 052 Політологія жоден ЗВО області та України загалом не здійснює підготовку фахівців-політологів за аналогічною освітньо-професійною програмою.

В ОПП «Політологія. Національна безпека», виходячи з видів і завдань навчальної діяльності, визначено найбільш відповідні компетентності, які розподілено на загальні та спеціальні. За пропозицією стейкхолдерів у перелік спеціальних компетентностей та програмних результатів навчання внесено СК 12 та РН-18, які носять практичний характер і можуть бути успішно використані у професійній діяльності майбутніх фахівців-політологів, зокрема у сфері безпекових викликів і загроз.

В освітньо-професійній програмі передбачено також два види практик: навчально-ознайомлювальну та виробничу, що, на наш погляд, сприятиме набуттю необхідних практичних вмінь і навичок.

Загалом, дана ОПП відповідає чинним вимогам, повною мірою розкриває інформацію про сферу її застосування, придатність випускників до працевлаштування

Враховуючи вищесказане, рекомендуємо освітньо-професійну програму «Політологія. Національна безпека» спеціальності 052 Політологія для реалізації кафедрою політології Прикарпатського національного університету, яка має відповідний кваліфікований кадровий склад.

Начальник управління ДСНС України  
в Івано-Франківській області



Володимир ЧЕРНЕЦЬКИЙ